
 

 

Vraag Antwoord Scores 

VW-1003-a-c 8 lees verder ►►►

 30 maximumscore 1 
Voorbeelden van een goed antwoord zijn: 
(Ze bevatten) meer voedingsstoffen. / (Ze hebben) een hogere 
voedingswaarde. / (Ze bevatten) meer vitaminen. 
 

 31 maximumscore 2 
1 niet  
2 niet  
3 niet 
 
indien drie correct 2 
indien twee correct 1 
indien één of geen correct 0 
 
 

Tekst 8  De la musique pour apprendre à lire 
 

 32 maximumscore 2 
1 niet  
2 niet  
3 wel  
4 wel  
 
indien vier correct 2 
indien drie correct 1 
indien twee of minder correct 0 
 
 

Tekst 9  Éloge de la lenteur 
 

 33 C 
 

 34 B 
 

 35 maximumscore 1 
ressource rare 
 
Opmerking 
Goed gerekend mag worden ‘une ressource’. 
 

 36 D 
 


